

香港聖經教會西環堂主日崇拜



你們看這人

非斯都說：亞基帕王和在這裏的諸位啊，你們看這人...

你們看這人

亞基帕對非斯都說：『我自己也願聽這人辯論。』非斯都說：『明天你可以聽。』第二天，亞基帕和百尼基大張威勢而來，同著眾千夫長和城裏的尊貴人進了公廳。非斯都吩咐一聲，就有人將保羅帶進來。非斯都說：『亞基帕王和在這裏的諸位啊，**你們看這人**，就是一切猶太人，在耶路撒冷和這裏，曾向我懇求、呼叫說：“**不可容他再活著。**”（徒 25:22-24）

你們看這個人

當下彼拉多將耶穌鞭打了。兵丁用荊棘編作冠冕，戴在祂頭上，給祂穿上紫袍。又挨近祂說：『恭喜猶太人的王阿。』他們就用手掌打祂。彼拉多又出來對眾人說：『我帶祂出來見你們，叫你們知道我查不出祂有甚麼罪來。』耶穌出來，戴著荊棘冠冕，穿著紫袍。彼拉多對他們說：『你們看這個人。』祭司長和差役看見祂，就喊著說：『釘祂十字架！釘祂十字架！』彼拉多說：『你們自己把祂釘十字架罷。我查不出祂有甚麼罪來。』(約 19:1-6)

一人在生命中作王

若因一人的過犯，死就因這一人作了王，何況那些受洪恩又蒙所賜之義的，豈不更要因耶穌基督一人在生命中作王嗎？如此說來，因一次的過犯，眾人都被定罪；照樣，因一次的義行，眾人也就被稱義得生命了。（羅 5:17-18）

為主的名受苦難

主對亞拿尼亞說：『你只管去；他是我所揀選的器皿，要在外邦人和君王並以色列人面前，宣揚我的名。』我也要指示他，為我的名必須受許多的苦難。」（徒 9: 15-16）

這人如同瘡疫一般

我們看這個人，如同瘡疫一般，是鼓動普天下眾猶太人生亂的，又是拿撒勒教黨裏的一個頭目，連聖殿他也想要污穢；我們把他捉住了。（有古卷加：要按我們的律法審問，）（徒 24:5-6）

我們成了一臺戲

我想神把我們使徒明明列在末後，好像定死罪的囚犯；因為我們成了一臺戲，給世人和天使觀看。（林前 4:9）

為神的名站立

- 我所親愛所想念的弟兄們,你們就是我的喜樂,我的冠冕.我親愛的弟兄,你們應當靠主站立得穩. (腓 4:1)
- 亞哈見了以利亞，便說：“使以色列遭災的就是你嗎？”以利亞說：“使以色列遭災的不是我，乃是你和你父家，因為你們離棄耶和華的誡命，去隨從巴力。現在你當差遣人，招聚以色列眾人和事奉巴力的那四百五十個先知，並耶洗別所供養事奉亞舍拉的那四百個先知，使他們都上迦密山去見我。”(王上 18: 17-19)

為主做件美事

- ❖ 只要心里尊主基督为聖。(彼前 3:15)
- ❖ 耶穌說：『由她罷；為甚麼難為她呢？她在我身上作的是
一件美事。因為常有窮人和你們同在，要向他們行善，隨時都可以；只是你們不常有我。她所作的，是盡她所能的；她是為我安葬的事，把香膏豫先澆在我身上。我實在告訴你們，普天之下，無論在甚麼地方傳這福音，也要述說這女人所作的以為記念。』(太 14:3-9)

為成就神的旨意

- 因為你們立志行事，都是神在你們心裏運行，為要成就祂的美意。（腓2:13）
- 約瑟對他們說：『不要害怕，我豈能代替神呢？從前你們的意思是要害我，但神的意思原是好的，要保全許多人的性命，成就今日的光景；現在你們不要害怕，我必養活你們，和你們的婦人、孩子。』於是約瑟用親愛的話安慰他們。（創 50:19-21）

神賜恩不是徒然的

然而我今日成了何等人，是蒙神的恩才成的，並且他所賜我的恩不是徒然的；我比眾使徒格外勞苦，這原不是我，乃是神的恩與我同在。（林前 15:10）

正要舉槍射殺他

- 棣慕華牧師(Dr. Charles E Devol)的見證
- 1927年3月24日的南京事件: 南京貴格之家的三位宣教士, 韋牧師, 慕德牧師, 和棣牧師幾乎殉道
- 棣牧師當時的禱告: “主啊! 若你要救我, 我就不會死: 若你要我殉道, 求你讓我榮耀你的名!”



結論：你們看這人

- 為神的名站立
- 為主做件美事
- 為成就神的旨意